........

Hiadina vody, Giré (dno viditelné), Vy3ka

m

|':|l|].i'-,' '

.|l|m'|"| |

b

STOKA A, SA-1_SA O =
1406 22 1444 -4



Hiadina vody, Ciré (dno viditelng),

STOKAA, §A-1_8A0
14.06.22 14:46 &



i

Hladina vody, Giré (dno viditelné), Vysh @
" T 7

STOKA A, SA-3 SA 2
14 06 22 1352




STOKA A, SA 4 SA3
14.06.22 13:46




STOKA A, SA-4 SA 3
14 .06 22 1347




12; Zakfiveni, Zadna horizontalni z

ii; Uhel = 0°, kamera nemiize r:









Hladina vody, Ciré {dno viditelné), Vyska = 0%
il .

N -2 4%
STOKA A, SA 8 SA 7 Ocm/s
1702 22 1013 LZ1: 42 2m




—

YOdbotka, uzavien, Vyska = 160mmy




hcka, uzavien, Vyska =




Hladina vody, Kalné nebo zabarvene, VySka = 0%
_ e .

N -2 2%

STOKA A, SA9 SA B Ocm/s
17.02 221004 LZ1: 28.3m







STOKA A, SA-12_SA11
27.06.22 1344




Hladina vody, Ciré (dno viditelng), Vy:

STOKA A, SA-12 SA-11
2706 22 13746



Poz: 3; Pripojka, Odbocka, Otevieny, Vyska =
250mm, Sitka = EEBmm_ _

STOKA A, SA-12 SA1T
27.06.22 13:47






T

Odboéka, uzavien, Vyska = Omm,
g% )







PR i sois

l






z ;'I.I
(L]

uzavien, Vyska = Omm,
L - o .

=2
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¥
¥

#
I

- I i F ..'.-'-.'-
P, ) R

F ol

i I.‘_" !
o 2

-

'.'L oy }' g ff

iy
e

1
s

3 ¥
_‘ =




Poz: 2; ljﬁ;pnjka, Ddboékap@ievieny, Vyska = Omm,

Sitka = Omm o
x'f
N-2.9%
STOKA A, SA-16 SA-15 Ocm/s
270622 1310 LZ1- 11.2m







 STOKA A, 5A-16 SA-15
27.06.22 13:14




Pm: 2; Pripojka, Sedlove napojeni, vitane, uzavren,
\__f;'féka = Omm, Sitka = Omm O

N -2,9%
STOKA A, 5A-16_SA-15 Ocm/s
27.06.2213:15 LZ1: 40,1




Poz: 2; Pnpnjkgﬁ'_)dhncka mwren Vyskaz h m,
Sitka = Omm - : : -

STOKA A, SA-17_SA-18
2706 22 1302












FPoz: Z; Fripojka, C # :
160mm, Sitka = 1ﬂﬂnim_ 3

STOKA A1, SA1-1 SA11 .
0802221255 | .



Vyska

reny,

, Otev

DCK3












Hladina vody, Kalné nebo zabai

STOKA A2, SA2-1 SA-13
270622 1115




- Tl

Poz- 2 - B;Pfipujkél, Odboéka, Otevie
Omm, Sitka = Omm A

STOKA A2, SA2-2 SAE 1

270622 11207 i 712 16.4m




27 0622 11110



i, Doleva, Zadna vertikalni zména

L ¥
o <
£
e

-5




cka_ uzavien, Vyska = Omm,
' ]

-




wka. ‘uzavien, Vyska = Omm,

.
2
el

;
N-2.7%

Dcm/s

LZ1: 19,3m




Hladina vody, Ciré {dno vidite

STOKA A3, SA3-3 SA3-2
270622 1215




Hladina vody, Ciré (dno viditelné), Vyska = 3%

STOKA A3, SA3-7 SA36
2706 22 1016




Hladina vody, Ciré (dno viditelné), Vy3 _;. - 5,0

STOKA A3, SA3-7 SA36
270622 1017



- 12; Pripojka, Sedlové napojeni, vitane, uzaviei,
jrika Omm, Sitka = Omm o ¥ ’

3 TOKA A3,
p6_22 10218



Poz: 11; F'npnjka Sedlcwe napnjem vitane, uzaviel
) \fyska = Omm, | .




Hladina vody, Ciré (dno viditelné), VysSka = 3%

STOKA A3, SA3-7 SA36
2706 22 1021







Poz- 2: Pipojka, ndbucka,
Sitka = 1Bﬂmm "

W_EE_ZE 14‘53



N -0,4%
Ocm/s
LZ1:10,1m







Poz: &; F"'Tm;ka Odbocka, Otevieny, V)}E':ka =
1Eﬂmm Sitka = 160mm N/










Sitka = 1Eﬂmm -

.STC.II{AM SA—‘IQ
090222 1-5'19 ik



N +2.3%
Ocm/s

STOKA A4, SA-10 SA41

0902 22 1521 = L7Z1: 21.,6m




Poz: 2; Pripg ‘uzavien, Vyska = 160mm,
Sitka = 16§

N +1, ?%

STOKA 1-IGE16 SB1-1-1 | Domis
09.02 22 16 i Lz £35,0m






) 'mlgm':ka, uzavien, Vyska =

STOKA B, SB-1
17.02 22 0811

i




Hladina vody, Kalné nebo zabarvené, Vyska = 0%
B O

N -1.0%

STOKA B, SB-1_SA -6 Ocm/s
17.02 22 0912 L71: 14 8m




Hladina vody, Ciré (dne viditelné), Vyska = 0%

=

—

- : i _‘ x‘- .
e - - i “‘.._\_-

STOKA B, SB-1_SA €
17.02.22 09:14 LZ1: 26,5m

|




=~ = = e
o -k ?_: o~

Poz: 2; Pripojka, Odbocka_is
Sitka=160mm

-
-

=
-
-

STOKA B, SB-3 SB-2
17.02 22 08200



-

Poz: 3; Piipojka, Odbocka, Otevieny. V3
" 160fim, Sitka = 160mm

STOKA B, SB4_SB-3
17,0222 0854



Poz: 3; Pfipojka, Odboika, uzavig
Sitka = 160mm

STOKA B, SB4 SB-3
17.02 22 0856



uzavren Vyska =
' : | o




e ocka, uzavien, Vyska = 160mm,
) O

J0.02 ﬁu i



| Poz: 9; Pripojka, Odbocka, Otevieny, Vyska = _
250mm, Sitka = 250mm O ;.

=
— — =,
e e i —_
LR W
e

D ?-:‘g
\. -:‘"w- ‘=~'_

e
- e e
-'_«.1-‘ -

STOKA B, SB 5 SEM =
100222 1151 .‘_."_-_:ft‘" ‘



Foz: 3; Pripogjka, Odbocka, uzavit 2n, mm

Sitka = 160mm - < \ O

STOKA B, SB-& SB-5
1002 22 11228



Foz: 2; Pripojka, Odbocka,
Sitka = 160mm

STOKA B, SB-7 SB-§
1002 22 11222



.. -9 Pﬁ'pnjka, Odbocka, Otevieny, Vyska = -
250mm, Sitka = 250mm

N -3.0%
Dcmis
L7Z1: 34.8m






a, uzavren, Vyska =
3 O




ey,

N

bﬂékﬂ, uzavien, Vfig =




Foz: 9; Fripgjka, Odbocka, Otevieny, Vyska = Omm, 2
Sitka = Omm O




Poz: Z; Piipojka, Odbocka,
Sitka = 160mm

STOKA B, SB-10 SB-9 -
1002 22 1039 :



Poz- 2; Pripojka, Ocdbocka, it
Sitka = 160mm Ve

2 _I_,p-"l

STOKA B, SB-10 SB-9
1002 22 1042



a, Otevieny, Vyska =
O

N -8B 8%

STOKA B, SB-11_SB-11a Ocm/s
1002 22 10214 LZ1: 4.8m







Sitka = ﬂmm

STOKA B, SB-12_SB-11
050522 14202




05_(!5.2 13 42




» UZAVIEn

—
-

3




<",
6%
Dem/s

z':} o
N
N3
L1 18.8m

. wF K e
. D b
ey M =

=~ "&'Hﬁ__ ~,.‘:::e
. Vyska =
y

» HZAVIEN

160mm

ka, Odbocka

fipoj

......

P
Sitka

52210

gUmm.,



2; Pﬁpﬂjlia, Sedloveé napojeni, vrtan Uz vien,
/yska = Omm, §i m 5

/

\ STOKA B1, SB1-2_SB1-1
10,02 22 07:12



3

& L ] o i
LW

]
X :t:F‘ -.-:-E'_ .

b §

:'1'_.’:";': T ar
i

s,

i 174 0¥ a1 ¥
b e dn "I'_ W !‘I"'..-.".,

b e
s il

i

STOKAB1, 8B12 SB1-1 —

10.02.22 07-18 e L



Ll &

A
/o

-
F

LN N31%
s - <</ Demfs

=

LZ1:37,7m



Poz: 3; Pﬁ'pcélia,
Sitka = 160mm

=~ N
STOKA B1, SB1-3 SB1=2 -
0802 22 17:35
















-

uzavien,
O

ne






L
STOKA B1, SEH-S_
090222 17-21




- 08022217°21

Foz: 3; Fripojka, Ddbm:lt‘é
Sitka = 160mm |

STOKA B1, SB1-5 SB14

H‘- y



L]
u
L
L}
-










-I:'Pﬂlﬂi F’npﬂ_lka ll hooks
Sitka = 1ﬁﬂmm g -

 STOKAB1, SB16_SB15
. 0902221717

S

T—



pojka, Odboéka, uzavien, Vyska = 160mm,
o

ﬂQ-ﬂE_EZ-- _1 i”*"i?’



Poz: 2; Pfipojka, Odbotka,
Sitka = Omm - _

 STOKAB1,5B9 SB8

5

050522 1039










STOKA B1,
05.05.22 103







-




N-32%
Dcemis
L71: 31,.8m







N -2 8%
STOKA B2, SB2-1 SB-6 : Ocm/s
1002 22 0918 - LZ1: 5,9m




Poz: Z; Pripojka, Cldbncka uzavien, Vyska = 1ﬁﬂmm
Sitka = 160mm

]

STOKA B2, SB..‘?.—E SE.‘? 1
10.02.22 0913 . >

.






Poz:- 1(] Fripogjka, Odbocka, uzavien, Vyska =
[60mm, Sitka = 160mm '




Foz: 3; Pripgjka, Odbocka, Dtevreny, Vyska =
250mm, Sitka = 250mm_




Poz: Z; Pripojka, Odbocka, uzavren, Vyska = 160mr
Sitka = 160mm :

STOKA B2, $B2.5 §B24
10.02_22 0851



FPoz: Z; Pripojka, Ddbuf:lca, uzavi
Sitka = 160mm g

-
-
Lw

e —

STOKA B2, 5B2.5_SB2 1%
10.02.22 08:52







Poz: 2; Pipojka:
Sitka = 160mu

10.02.22 0856

N,



Poz: 2; Pripojka, Odbocka, ,f-;;*-*t-
Sitka = Omm .

050522 11 _39



ocka, Otevieny, Vyzka = Omm,
o




FPoz: 2; FPripojka, Odbocka, Dlevreny v
Sitka = Omm

STOKA B2-1, SB2-1-2 SB2-1-1
050522 11:42



i

Poz: Z; Fiipojka, Odbocka, Otevie -n"&r
Sitka = Omm -

STOKA B2-1, 8B2-1-2 §B2-11
05.05.22 11-44 A



STOKA B2-1, §B2-1-3_SB2.1.2
05.05.22 1134










. Vyska = Omm,




